ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Филиал ФГБОУ ВПО «Байкальский государственный университет экономики и права» в г. Якутске, НОУ СПО «Якутский колледж инновационных технологий» и НОУ ВПО «Восточно-Сибирский институт экономики и менеджмента» приглашают Вас принять участие в работе Круглого стола на тему «Патриотическое воспитание молодежи: проблемы и пути решения», направленный на обсуждение актуальных проблем патриотического воспитания, обмен практическим опытом и выработку перспективных стратегий использования потенциала учебных заведений в распространении эффективных форм и методов работы по патриотическому воспитанию.

Предлагаются следующие темы для дискуссий:
· Патриотизм как фактор стабильности общественной системы и укрепления национальной безопасности в контексте социально-политических реалий XXI века.
· Роль междисциплинарных исследований проблем патриотического воспитания молодежи в современном обществе.
· Консолидация деятельности государственных, общественных организаций, научных и образовательных учреждений  в реализации единой системы патриотического воспитания (обмен опытом).

Круглый стол состоится 8 ноября 2012 г. в 10.00 в ауд. 319 филиала ФГБОУ ВПО «БГУЭП» в г. Якутске (Вилюйский тр., 4 км, корп.3)

К участию приглашаются представители министерств и ведомств, научных, образовательных и общественных организаций, средств массовой информации, все желающие. Все участники отмечаются сертификатами. По итогам работы Круглого стола организуется выпуск сборника тезисов, дата выхода – январь-февраль 2013 г.

Условия участия: заявка (ФИО полностью, место работы, должность, звание автора, контактные телефоны, e-mail, факс; с указанием очного или заочного участия), темы выступления и материалы для публикации в электронном варианте. Заявки принимаются до 1 ноября 2012 г. по e-mail: bguep@mail.ru (В теме письма указать «Круглый стол»). 

Требования к оформлению статей: на русском языке, объем до 4 страниц, шрифт Times New Roman, кегель – 14, междустрочный интервал – 1,0, поля: 20 мм сверху, справа, слева, 25 мм – снизу. Выравнивание текста по ширине страниц.

Контактное лицо: Сорошева Саргылана Викторовна, с.т. 89241764787 


